

# ВЕЩАЮЩАЯ ПЯТНИЦА

Газета выходит с 3 марта 1918 года

24 АВГУСТА 2012 г., ПЯТНИЦА № 31 (16395)

## О фестивале инновационных идей в системе образования Тверской области

20 августа в Тверь на конференцию педагогических работников «Инновационная экономика - инновационное образование», посвященную началу нового учебного года, собрались представители всех муниципальных образований Тверской области.

В конференции также приняли участие и педагоги городского района. В целом работа конференции была направлена на развитие учебного года для последователей преобразования в системе образования Тверской области.

Одной из инноваций этого традиционного мероприятия стал одиннадцатый региональный фестиваль инновационных идей. На этом фестивале направление «Лучшие решения задачи развития спортивной жизни школы «От школьной спортивной площадки...»

нового и дополнительного образования» Бежецкой районной представителю Семенову Олегу Павловичу, зам. директора МОУ СОШ №3 с углубленным изучением музыкальных предметов имени А.П.Иванова».

Муниципальная модель психологического мониторинга кризисных этапов развития ребенка - по этому направлению делались опытом своей работы Васильева Наталья Васильевна и Соловьева Елена Викторовна, директор и педагог-психолог МОУ для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Центр психологической реабилитации и коррекции».

Также в рамках конференции приняты участие в работе заключительного этапа регионального конкурса среди молодых педагогов «Педагогический добротвор» в номинации «Интеграция «Внутришкольная интеграция» и «Интеграция учреждений ос-

боты и проекты Никитина Елена Владимировна, воспитатель МАДОУ «Детский сад №9», Александрова Татьяна Евгеньевна, воспитатель МАДОУ «Детский сад №8», Садовникова Олеговна, воспитатель МАДОУ «Детский сад №8».

Отдел образования администрации Бежецкого района благодарит за большую продолжительную работу и поздравляет с победой laureатов фестивалей Ямщикову Наталью Владимировну, Васильеву Наталью Васильевну, Никитину Елену Владимировну, Васильеву Ольгу Павловну, Чистякову Елену Викторовну, Александрову Татьяну Евгеньевну, Савинову Надежду Олеговну.

Новых успехов вам на ниве профессии!  
Отдел образования администрации Бежецкого района

## Подготовка школ к новому учебному году

На этой неделе, во вторник, заместители главы администрации Бежецкого района Т.И. Облинин, заведующая районным отделом образования В.В. Воронина, представители контролирующих органов и средств массовой информации позамкомиссии с тем, как готови к новому учебному году МАОУ СОШ №6 им. Л.Н. Гумилева и МОУ СОШ №3 им. А.П. Иванова с углубленным изучением



...ем музыкальных предметов. (Окончание в 2 стр.)

Г. ГОРЮНОВ Фото автора  
На снимках: МАОУ СОШ № 6 к новому учебному году готово; хорошие настроения у членов приемной комиссии - лучшая оценка, чему рад и директор школы А.Н. Соколов (на переднем плане).

ИЗВЕЩЕНИЕ  
29 августа в ЦНТД «АСО» в 16:00 состоится пленарное заседание педагогической конференции «Инновационная экономика» ин-

новационное образование». Приглашаются представители районных образовательных учреждений Бежецкого района и ветераны педагогического труда

## Центр занятости информирует

04.09.2012 в 10:00 Бежецкий центр занятости населения проводит День открытых дверей для молодежи.

- Посетит центр занятости, вы сможете:
  - встретиться с работодателями, представителями учебных заведений - подобрать для себя место работы и/или учебы;
  - познакомиться с банком вакансий рабочих и учебных мест Бежецкого центра занятости;
  - получить консультации специалистов центра занятости по профессиональному обучению, профессиональной ориентации;
  - пройти компьютерные тестирования с целью выбора оптимальной сферы обучения или трудоустройства.

Ждем вас по адресу: г.Бежецк, пер. Молодежный, д.3

## ПЛАН РАБ. ИЗБИРАТЕЛИ

29 августа с 10:00 до 12:00 в читальном зале библиотеки - филиал М.А. ГИГУНОВА, депутат Соборная палата Бежецкого района от Совета депутатов Гордизинского с/п.

ОПРИМЕЖАЮЩАЯ  
28 августа с 15:00 до 17:00 прием граждан по личным вопросам проводит депутат Соборной палаты Бежецкого района от Совета депутатов С.П. БУДАЛОВ в кабинете аппарата Совета (ул. Большая 40, 2 эт).

31 августа с 10:00 до 12:00 прием граждан по личным вопросам проводит глава городского поселения - г. Бежецк С.А. ПЛАТОНОВ (ул. Большая 40, 2 этаж, каб. глава)  
Применяется по предварительной записи.  
Применяется по личному или по вышеуказанному адресу или по тел. 20298, 23105.

## К СВЕДЕНИЮ ПРИХОЖАН

25-26 августа в Спасо-кладбищенском храме в Бежецке будет пребывать чудотворный образ св. Аркадия, епископа Бежецкого и сщ. Киприана Шелетовского епархии (Украина).

25 августа, 17:00 - Веночное бдение. 26 августа, 9:00- Божественная литургия. Епископ Аркадий был избран на Бежецкую кафедру, но отказался от назначения и ушел в монастырь. Он был снят с поезда. Епископ Аркадий был расстрелян 29 декабря 1937 года на полигоне в окрестностях города Жуковский Московской и похоронен в общей могиле. В 2000 г. епископ Аркадий был причислен к лику святых.

70-тилетие мученической кончины сщ.м. Аркадия в Крестовоздвиженском женском скитском соборе Конотоп Шелетовского района Хмельницкой области (Шелетовская епархия) 29 декабря 2007 года была посвящена написанию для этого храма иконы св. епископа Аркадия. Священномученик Аркадий, истинная совесть миссионерской службы, в 1911-1913 годах несколько раз посещал село Конотоп. Его проповеди собирали здесь более чем тысячу аудиторию. «Повеление иконы св.м. Аркадия в Конотопе и все последующие иконописные работы - это работы и иконописания в честь Божьему, это торжество веры и мире колоссальной расколу, - убежден черной Виталий Перин, настоятель Крестовоздвиженского храма в с. Конотоп».

29 августа - перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворного Образа Господа Иисуса Христа. Художественный праздник Бежецкого Спасо-кладбищенского храма.

В этот день по традиции Спасо-кладбищенский храм в Бежецке проводит торжественно-просвещательный Митрополит Тверской и Кашинский Виктор.

Накануне, 28 августа, Архиепископ отлучит Веночное бдение. 29 августа в 9.00. Владика отлучит Божественную литургию и просвещает детей в Крестовоздвиженском храме.

В 16:00 в Крестовоздвиженском храме (Бежецкий женский Благовещенский монастырь) Владика отлучит чин погребения Божией Матери.

31 августа в Спасо-кладбищенском храме по окончании Божественной литургии будет отслужен молебен перед началом утверждения Главным управлением ветеринарии Министерства сельского хозяйства СССР 21.11.1980года - запрещается комплектование поголовья свиной в течение года (до 01 октября 2013 года) хозяйства всех форм собственности, расположенных на территории Бежецкого района

## К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Уважаемые читатели! Обращаем ваше внимание, что с 1 сентября 2012 года вступает в силу Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г. «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», который обязывает производителя, распространителя, информационную продукцию размещать знак информационной продукции (и/или) текстовое предупреждение об ограничении ее распространения при трансляции телепрограмм, телепередач, радиопрограмм, радиоспелев. В соответствии с частью 4 статьи 12 Закона «ан информационную продукцию (16+)» размещается в публикуемых программах телепрограмм.

Редакция газеты «Бежецкая жизнь»

## СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

Постановление № 34 от 20.08.2012 г. г. Бежецк  
О созыве сорок первого заседания Собрании депутатов Бежецкого района пятого созыва

В соответствии с подпунктом 2 пункта 10 статьи 31 Устава муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, подпунктами 2, 1 и 2, 4 раздела 2 Регламента Собрании депутатов Бежецкого района, — ПОСТАНОВИЛИ:

- Созвать сорок первое заседание Собрании депутатов Бежецкого района пятого созыва 29 августа 2012 года в 10 часов в зале заседаний администрации Бежецкого района.
- Внести на рассмотрение заседания следующие вопросы:
  - О внесении изменений и дополнений в решение Собрании депутатов Бежецкого района от 28.12.2011 г. № 288 «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»;
  - О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы главы администрации муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, утвержденное решением Собрании депутатов Бежецкого района Тверской области от 24.04.2012 г. № 328;
  - Об утверждении Порядка применения взысканий за несоблюдение муниципальных служащих ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

М.А. ШИВАЧОВ, глава Бежецкого района

## О проведении заседания

Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк 30 августа 2012 года в 14:00 в актовом зале администрации Бежецкого района (пер. Первомайский, 21, 3 этаж) состоится тридцать пятое заседание Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк. Проект повестки дня:

- Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения - г. Бежецк Тверской области за 2011 год.
- О внесении изменений в решение Совета депутатов от 22.12.2011 г. № 150 «О бюджете городского поселения - г. Бежецк Тверской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».
- Об утверждении Порядка применения взысканий к муниципальным служащим муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области» за коррупционные правонарушения.
- О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области», утвержденное решением Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк от 30.05.2011 г. № 134.

## ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ

Применяется по личному или по вышеуказанному адресу или по тел. 20298, 23105



# ТЕРРИТОРИЯ ПОЭЗИИ, РАДОСТИ И ЛЮБВИ

Путешествие в страну счастья началось с наступления. Его получили «спеленчавы» около полугодовой семье в Гумилевых-Аматовой. Все лето жонглировала пожелала им заместител главы администрации Бежецкого

ошиблась. Территория радости — это то, что несет в себе и дарит людям каждый участник Спеленско-градничских поэтических встреч. Мы приехали и... Сразу попали на экскурсию в Дом поэтов,



района Т.И. Обаловина, с прозаической мемуаристкой Анастасией Г.Я. Козловская, свои стихи прочитала Г. Кукушина. Ребята из дома молодежи из микрорайона Сельмаш выступили с композицией в стихах Аматовой и Гумилевых.

Так начались Шестые спеленско-градничские молодежные поэтические встречи. Впереди были три дня, пронизанные воздухом Спелева, где участники встреч жили в палатках, готовили еду на костре и загадывали желания, глядя в черное августовское небо, одаривающее их дождем из звезд.

Это были не первые Спеленско-градничские поэтические встречи, на которых я побывала. Но случилось совпадение: они прошли 19 августа, в день, когда православный мир отмечает Преображение Господне (Яблочный Спас). Вперед просторлялись горы, впереди тонкие краски, которые распознать душа каждого христианина.

Мы приехали на закрытие поэтических встреч, на праздник, который объединил нас на территории радости, простирющейся далеко за пределы села Граднич. Пожалуй, до этого места, где раньше стоял усадьбный дом Гумилевых. И все же, проводя границы, я



куда нас пригласила Г.И. Железновская, подвизница и сплавная жонглистка. Спасибо Вам, дорогая Галина Ивановна, за неспокойное сердце и влюблен в делу, которому Вы служите больше 20 лет. Таких людей, как Вы, очень мало, и они так же бескорыстно, подвизничеству и патриотизму.

И еще одного человека называю, без которого поэтические встречи не были бы такими яркими, глубокими, пронизанными любовью к поэзии, нашему прошлому. Это Галина Яковлевна Козловская, директор Дома молодежи в микрорайоне Сельмаш за что ей спасибо и низкий поклон.

Вернемся на полпути к Дому поэтов. К участникам Спеленско-градничских молодежных поэтических встреч было приятно приветствие профессора Санкт-Петербургского государственного университета А.И. Чистобаева, который очень сожалел, что на этот раз не был с друзьями в Спелену и Градничцах.

Затем на сцене выдвиги победители турнира эпитоков поэзии. Далеко представлять трудно то, что Ирина Шонина знает наизусть 77 стихотворений!!! Им вручили памятные подарки.

Но главное нас ждало впереди: выступление исполнителей песен под гитару и бардов, а также поэтов и тех, кто любит стихи.

Алоподники не смолкали в течение всех четырех часов! А как приятно было получить ароматное яблоко, осыпанное в Спасо-кладбищенском храме, да с таким напутствием: «Откусывай плод сей, вы получите исполнение задуманного»... Вот и стали историей Шестые спеленско-градничские молодежные поэтические встречи. На них приехали любители поэзии из Москвы, Твери, Санкт-Петербурга, Соново, Кирова и других городов. Всем, кто подарили нам праздник, спасибо и низкий поклон. До встречи, друзья! Которую будем ждать,



с нетерпением и радостью. Г. ОРЛОВА  
**На сценках: на Шестых спеленско-градничских поэтических встречах, шло мир поэзии, радости и любви.**

Фонд социального страхования информирует



сокращение производственного травматизма: миссия выполнена

В современных рыночных условиях позитивный имидж предприятия является важным условием успеха, на его формирование и продвижение тратятся немалые усилия. Бизнес, который стремится завоевать в глазах потребителей репутацию ответственного предприятия, должен помнить, что главной составляющей любого производства является люди, и организация охраны их труда — один из основополагающих факторов успешной производственной деятельности.

Для создания благоприятных условий на рабочих местах государство предоставляет льготы посредством реализации программ финансирования производственных мероприятий по снижению производственного травматизма. Финансовая база этой программы — 20% от суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, которые предприятия перечисляют в Фонд социального страхования за предшествующий год. Предоставление необходимых документов и заявления в Тверское региональное отделение Фонда социального страхования могут финансировать широкий спектр мероприятий: аттестацию рабочих мест обучение по охране труда, приобретение средств индивидуальной защиты, санаторно-курортное лечение работников, занятых во вредных и опасных условиях труда, проведение периодических медицинских осмотров и другие меры по поддержанию и улучшению здоровья работников граждан.

За время реализации программы финансирования мероприятий по снижению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в области снижена более чем в 3 раза (если в 2011 году произошло 2077 страховых случаев, то в 2011 — 615). В текущем году суммарно финансировано мероприятий по снижению производственного травматизма и профессиональных заболеваний на сумму более 4,8 млн. рублей, а количество желающих участвовать в программе превысило 260 организаций. В том числе финансировано приобретение средств индивидуальной защиты, санаторно-курортное лечение.

Устойчивости и устойчивости труда, динамики производственного травматизма, организации работы по аттестации рабочих мест, проведения медицинских осмотров и др. показателей вводит установление организациями скидок и надбавок к страховому тарифу — тем самым, компенсирует молекулярные и профессиональные риски с помощью финансовых инструментов. В текущем году скидки получили лишь 2 предприятия, своевременно осуществляющие платежи в Фонд социального страхования, в полном объеме выполнивших мероприятия по охране труда и профессиональным рискам с помощью финансовых инструментов. В текущем году скидки получили лишь 2 предприятия, своевременно осуществляющие платежи в Фонд социального страхования, в полном объеме выполнивших мероприятия по охране труда и профессиональным рискам с помощью финансовых инструментов. В текущем году скидки получили лишь 2 предприятия, своевременно осуществляющие платежи в Фонд социального страхования, в полном объеме выполнивших мероприятия по охране труда и профессиональным рискам с помощью финансовых инструментов.

## Фонд социального страхования информирует

### Сокращение производственного травматизма: миссия выполнена

В современных рыночных условиях позитивный имидж предприятия является важным условием успеха, на его формирование и продвижение тратятся немалые усилия. Бизнес, который стремится завоевать в глазах потребителей репутацию ответственного предприятия, должен помнить, что главной составляющей любого производства является люди, и организация охраны их труда — один из основополагающих факторов успешной производственной деятельности.

Устойчивости и устойчивости труда, динамики производственного травматизма, организации работы по аттестации рабочих мест, проведения медицинских осмотров и др. показателей вводит установление организациями скидок и надбавок к страховому тарифу — тем самым, компенсирует молекулярные и профессиональные риски с помощью финансовых инструментов. В текущем году скидки получили лишь 2 предприятия, своевременно осуществляющие платежи в Фонд социального страхования, в полном объеме выполнивших мероприятия по охране труда и профессиональным рискам с помощью финансовых инструментов. В текущем году скидки получили лишь 2 предприятия, своевременно осуществляющие платежи в Фонд социального страхования, в полном объеме выполнивших мероприятия по охране труда и профессиональным рискам с помощью финансовых инструментов.

## Налогообложение доходов иностранных граждан

В соответствии с действующим законодательством налогов и сборов в большинстве случаев налогоплательщик, являющийся лицом не являющимся иждивенцем и уплатой налога на доходы физических лиц (далее — НДФЛ) в бюджет, так как в соответствии с п. 1 ст. 226 Налогового кодекса (далее — НК РФ) за них это делают налоговые агенты — работодатели.

В некоторых ситуациях иждивенцы и заплатам налог обязаны сами налогоплательщики. Такие требования установлены статьей 228 НК РФ. Так, в соответствии с пунктом 10 статьи 208 НК РФ доходы от источников в Российской Федерации признаются для целей налогообложения налогом, подлежащим уплате налогоплательщиком, если он является налоговым резидентом Российской Федерации.

Согласно положениям статьи 210 НК РФ при определении налоговой базы учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной формах или право на распоряжение, которыми оно возмозно, а также доходы в виде материальной выгоды, определенной в соответствии со ст. 212 НК РФ.

В соответствии с пунктом 4 пункта 1 статьи 228 НК РФ физические лица, получающие доходы от источников в Российской Федерации, подлежат уплате налога на доходы физических лиц по форме «3-НДФЛ» представляющей налоговую декларацию о доходах физических лиц за налоговый период (календарный год).

## Об образовании Бежецкой футбольной любительской лиги

В нынешнем году в Бежецке была образована Бежецкая футбольная любительская лига, которая объединила в себе людей, преданных футболу. Несмотря на короткий срок своего существования, турнир получил широкую популярность.

Любительская лига была образована в нынешнем году. Ранее существовал турнир по добному году, но «прожил» не долго — порядка двух месяцев. Создание лиги связано напрямую с инициативой Алексея Ионова, который стоит у истоков нашего объединения. Футбольные команды были всегда. Раньше отсутствовал объединяющий механизм, который бы собрал на всех под одним названием, с созданием лиги он появился, а Алексей Ионов занял пост одного из руководителей ЕФЛП.

Изначально подтвердили свое участие в турнире 5 команд. Несмотря на то, что наша лига любительская, ее регламент ничем не отличается от турниров профессионального уровня. Не допускается проведения матчей на полях плохого качества, также обязательным условием является наличие судейского корпуса. Имеется свой лиги, который составлен из капитанов команд и принимает решение относительно дисциплинарных и организационных вопросов. Сейчас в чемпионате завершили два круга и начинается серия игр в плей-офф, по его итогам в настоящее время разрабатывается проект зимнего чемпионата ЕЛФФ.

Создание лиги было возможным на «ура». Несмотря на то, что у многих участников турнира имеется постоянная рабо-

та, это не мешает им каждый вторник и четверг высвобожать свободное время для участия в турнире. Основные трудности в организации матчей, но эта функция ложится на капитанов команд, которые заранее оговаривают сроки и место проведения матча. Помимо спортивной составляющей лига выполняет объединяющую функцию. Это огромный проект, который выбирает в себя популяризацию спорта в Бежецке. Более 60 человек задействованы в спортивном образе жизни. Также у лиги есть своя группа в ВКонтакте.

Так как турнир любительский, в нем не может принять участие любой желающий. Команды образуются совершенно по разным принципам, это могут быть жители одного района, сотрудники одной организации или школы. Возраст участников не ограничен никакими

по поселения Бежецкого района Тверской области от 29.10.2010 № 60 «о налоге на имущество физических лиц в 2011 году» пунктом 3 следующего содержания: «3. Порядок исчисления налога на имущество физических лиц производится органами в соответствии со статьей 5 Закона РФ от 09.12.1991 года № 2003-1 «о налогах на имущество физических лиц» (с учетом внесенных изменений). Уплата налога производится физическими лицами не позднее 15 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог».

2. Пункты 3,4 сданы соответственно 4, 5. 3. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня официального опубликования. Е.Г. КРИКУН, глава Зобинского сельского поселения

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗОБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Бежецкого района Тверской области

### Тридцать второе внеочередное заседание второго созыва

РЕШЕНИЕ № 19 от 16.08.2012 г. № 30бы

### О внесении изменений в решение от 09.12.2010 № 60

### «О налоге на имущество физических лиц в 2011 году»

В соответствии с пунктом 4 статьи 12 Налогового кодекса Российской Федерации, статьи 5 Закона РФ от 09.12.1991 года № 2003-1 «о налогах на имущество физических лиц» (с учетом внесенных изменений) Совет депутатов Зобинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Дополнить решение Совета депутатов Зобинского сельского

Н.В. КАРНАХОВА, советник главы Бежецкого сельского поселения